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 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Από το πρακτικό 36/2021 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

του Δήμου Πολυγύρου 

 

Στov Πoλύγυρo σήμερα την εικοστή ενάτη (29η) Δεκεμβρίου 2021, ημέρα Τετάρτη και ώρα 

12:00 στο Δημoτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η 

Οικονομική Επιτροπή, μετά την με αριθ. πρωτ. 19094/24-12-2021 πρόσκληση του Προέδρου. 

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε από τον Αντιπρόεδρο της Ο.Ε. τον Αντιδήμαρχο Πολυγύρου κ. 

Χρήστο Βορδό, λόγω απουσίας του Προέδρου της Ο.Ε. κ. Αστέριου Ζωγράφου, Δήμαρχο 

Πολυγύρου 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Χρήστος Βορδός, 2. Δημήτριος Ζαγγίλας, 3. Παναγιώτης Δήμητσας, 4. Αργύριος 

Τσινάς & 5. Δημήτριος Κυργιαφίνης , τακτικά μέλη Ο.Ε.  

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε  & 2. Νικόλαος Παπακωνσταντίνου, τακτικό 

μέλος Ο.Ε. 

Αριθμός θέματος:   3ο      Έγκριση Πρωτοκόλλου Προσωρινής – Οριστικής 

Παραλαβής του έργου: «Αντιπυρική προστασία κοινοτικών 

και προστατευτικών δασών Δήμου Πολυγύρου», Υποέργο 5 

«Αντιπυρική προστασία προστατευτικού δάσους 

Γαλάτιστας – Δήμου Πολυγύρου» (αρ. μελ. 15/14) 

 

 

Αριθμός Απόφασης: 355 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των 

πρακτικών. 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Χρήστος Βορδός, και τόνισε 

τα εξής: έχοντας υπόψη το με Αρ. Πρωτ.: Φ 6στ/18740/20-12-2021 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών 

Υπηρεσιών -Τμήμα Τεχνικών Έργων του Δήμου Πολυγύρου όπου συνημμένα αποστέλλουν 

αντίγραφο του πρωτοκόλλου Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής του έργου: «Αντιπυρική 

προστασία κοινοτικών και προστατευτικών δασών Δήμου Πολυγύρου», Υποέργο 5 «Αντιπυρική 

προστασία προστατευτικού δάσους Γαλάτιστας – Δήμου Πολυγύρου» (αρ. μελ. 15/14), του 

αναδόχου “Σκαρλατούδης Δημήτριος» 

Καλείται η Οικονομική Επιτροπή να εγκρίνει το πρωτόκολλο Προσωρινής - Οριστικής Παραλαβής 

του έργου».  

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση, έλαβε υπόψη το με Αριθ. Πρωτ.: Φ 6στ/ 

18740/20-12-2021 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών έργων του Δήμου Πολυγύρου, το πρωτόκολλο 

Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής του έργου και μετά από διαλογική συζήτηση,  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Την έγκριση Πρωτοκόλλου Προσωρινής - Οριστικής Παραλαβής του έργου: ««Αντιπυρική 
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προστασία κοινοτικών και προστατευτικών δασών Δήμου Πολυγύρου», Υποέργο 5 «Αντιπυρική 

προστασία προστατευτικού δάσους Γαλάτιστας – Δήμου Πολυγύρου» (αρ. μελ. 15/14) του 

αναδόχου «Σκαρλατούδης Δημήτριος» 

  

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 355/2021 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

        Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                     ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς 29η Δεκεμβρίου 2021 

Ο  ANTIΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε. 

 

 

 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΟΡΔΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
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